


КАК НАГРЕВАЕТСЯ 
АТМОСФЕРНЫЙ ВОЗДУХ.



Существует   2  основных источника энергии 
всех процессов, происходящих на 

поверхности Земли:



К  верхней 
границе 
атмосферы 
доходит 
около одной 
двухмиллиар
дной доли 
энергии, 
излучаемой 
Солнцем. Но 
даже такая 
малая часть 
солнечной 
энергии 
целиком не 
достигает 
поверхности 
Земли.



Распределение солнечной 
энергии



100 %

47 %

53 %

Земля



▣ Подстилающая поверхность – 
поверхность Земли, которая 
взаимодействует с атмосферой, 
обмениваясь с ней теплом и влагой.

Величина нагрева поверхности Земли 
зависит от угла падения солнечных лучей.
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Величина нагрева зависит от способности 
подстилающей поверхности отражать и 

поглощать солнечную энергию.





▣ Суточная амплитуда температуры 

воздуха - это разность между наибольшим и 

наименьшим значениями температуры 

воздуха.



Домашнее задание: п. 24.
   Выполнить работу на с. 126 

учебника и записать в  р.т. стр. 
63.




